
Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag 19. august 2025 kl. 19.00-21.00 
 

Deltagere:  Lasse Eskildsen, Kathrine Beldring, Hanne Bisgaard, Jakob Ljungberg, Karina Iversen og Anja 

Fjorback og Tenna Røn Gaba 

Suppleanter:   

Afbud:   Mads Hørmann Løcke 

Referent:  Jakob Ljungberg 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

 

Godkendt. 

 

2. Opfølgning fra sidste bestyrelsesmøde 31. juli 2025 

Bilag: Referat fra bestyrelsesmøde er i Drev 

 

Intet at bemærke. 

 

3. Præsentation af Helle Heegaard og status på HiRis økonomi 

 

Helle Heegaard blev præsenteret og vi drøftede kort samarbejdet. Helle mangler fortsat enkelte adgange til 

bank mv., inden hun kan danne sig et overblik over økonomien. Disse forventes at komme på plads i 

indeværende uge. 

 

Hanne og Tenna sikrer, at der laves en kontrakt med Helle Heegaard i forhold til vores samarbejde.  

 

Vi aftalte, at al kontakt til Helle sker via Hanne.  

 

Vi aftalte, at Helle i den kommende tid får overblik over vores økonomi til brug for en kommende drøftelse 

på et bestyrelsesmøde og at vi derefter aftaler, hvordan og hvornår vi drøfter økonomi på vores 

bestyrelsesmøder.  

 

4. Status på arbejdet med nye/fremtidige tilbud på HiRi  

 

Vi drøftede muligheden for to tilbud på HiRi: 

• Et tilbud svarende til det, vi har i dag 

• Et tilbud med fuld pas, hvor man betaler sig fra staldvagt og hverdagstjanser. 

 

Et kig på økonomien viser, at et fuldpas kunne koste 1000 kr. mere hver måned, som kan bruges til at 

ansætte ressourcer til at løse opgaverne. 

 

Vi aftalte, at fuldpas-løsningen kan indebære, at en ansat medarbejder kan overtage en ”staldvagt” fra en 

opstalder på et staldhold eller at vi skal lade ansatte medarbejdere tage et helt ”staldhold” og dermed 

samle opstaldere med staldvagt på færre staldhold.  

 

Vi aftalte, at vi informerer stalden om den nye mulighed med henblik på at skabe forståelse for den og 

afsøge interesse i den. 



 

Lasse har teten på det videre arbejde. 

 

5. Personale / opsigelse fra Camilla Gosvig Melsen 

 

Camilla har opsagt sin stilling pr. 1. oktober 2025.  

 

Karina afsøger interesse hos Marlene og Jannie ift. at tage Camillas dage. 

 

Vi justerer ikke på arbejdstiden på nuværende tidspunkt pga. tankerne om fuldpas. 

 

Vi aftalte, at alle ansatte, inkl. vikarer, får 140 kr. i timen. Karina kan dispensere fra lønnen, hvis der er 

særlige omstændigheder, f.eks. meget kort varsel. 

 

6. Parter / brug og anvendelse af partsheste 

 

Der er udfordringer med en enkelt part, der ikke følger de fælles regler. Anja og Kathrine tager et møde 

med parten og forælder. 

 

Vi drøftede status på parternes brug af elevhestene, herunder hvor meget de rides. Vi vurderer, at 

elevhestene har brug for flere pauser/hviledage, hvilket meddeles parterne. Anja og Kathrine orienterer 

parterne.  

 

7. Elevheste 

 

Drøftet under 6).  

 

8. Pakning af hø 

 

Vi drøftede kort situationen med pakning af hø. Vi holder for nu fast i den nuværende model. 

 

9. Foder  

 

Vi besluttede at udskyde diskussionen om ændret foder til et senere tidspunkt pga. andre opgaver. Jakob 

orienterer stalden. 

 

10. Flere opsadlingspladser 

 

Vi er åbne for at fjerne et par bokse med henblik på at få flere opsadlingspladser. Opgaven håndteres i 

forbindelse med den kommende arbejdsdag. 

 

11. Spørgsmål fra Rikke Svane 

 

Rikke vil gerne tilbyde gymnastikspring, tempospring og bomtræning. Vi tilbyder Rikke Svane mulighed for 

at prøve det af som et kursus for at afsøge interessen. 

 



12. Tidspunkt for næste møde 

 

Næste bestyrelse tirsdag 30. september fra 19.00 til 21.00.  

 

Staldmøde afholdes tirsdag 26. august fra 17.00 til 17.45. 

 

13. Eventuelt 

 

Lasse laver opslag om arbejdsdag. 

 

Kathrine svarer Ditte Seneca på henvendelse, jf. sidste bestyrelsesmøde. 

 


